

昆明市文化和旅游局

〔A类〕

〔公开〕

昆文旅函〔2019〕46号

关于昆明市第十四届人大四次会议第80号 建议答复的函

马贤勇代表：

您提出的《关于加大对昆明北部旅游环线产业发展经费支持力度》的建议》已收悉，现答复如下：

随着北部县区脱贫攻坚工作的开展，北部交通基础设施的建设，北部旅游区旅游产业迎来了重要的发展机遇期。昆明市文化和旅游局一直重视北部县区旅游产业的发展，十三五前期，就主持编制了北部旅游圈发展规划，全面指导北部县区旅游产业的发展。您提出的北部旅游环线产业发展的建议有助于推进旅游产业的发展。

您建议中提出的昆明北部旅游片区旅游产业发展领导小组。市政府已成立昆明市旅游产业发展领导小组，统筹推进全市旅游产业的发展。北部县区在全市旅游产业发展领导小组的领导下，应进一步加强合作，联合打造旅游线路，共享客源市场。

近年来，昆明市旅游发展专项资金对北部县区在旅游基础设施、旅游规划编制等发展方向上给予了倾斜支持。积极争取国家、省和市支持北部片区乡村旅游发展、旅游厕所建设补助对东川、寻甸和禄劝均有倾斜性支持，每年旅游厕所建设数量都超过其他县区。另外，在旅游重大项目的建设上也给予北部县区重大项目贷款贴息等的支持。在对外宣传促销方面，也重点加强对北部旅游区的宣传推介。

今后，我们还将一如既往地支持北部县区发展，近期昆明市将要出台进一步推进旅游业发展的重要文件，加大对旅游业发展的支持，北部县区可根据产业发展情况，积极申请申报。昆明市文化和旅游局将给予大力支持和工作指导。

感谢您对政府工作的关心和支持。



(联系人：刘青 电话：65311103)

抄送：市人大常委会人事工作委员会，市政府办公室。